

## 铁佛派出所创新开展“我为群众办实事”实践活动

# 移动电影院寓教于乐中增强群众安全意识

■ 首席记者 王守明 通讯员 黄春艳

本报讯 滩溪县下辖11个乡镇，乡镇面积大，留守老、妇、幼较多，如何针对乡镇群众，打通防范电信网络诈骗犯罪宣传工作的“最后一公里”，成了乡镇派出所的聚焦点。滩溪县公安局铁佛派出所坚持以人民为中心，深入群众身边，以群众喜闻乐见的形式，通过“四个一”工作举措，建立“移动露天电影院”，

以低成本、少量警力的参与，达到“高质效”的防范电信网络诈骗犯罪良好效果。

铁佛派出所利用闲置的投影仪和投屏，采购投屏架和音响，配上一台笔记本电脑，组合成“移动露天电影院”的一套硬件设备。成本少，易操作，适合基层派出所的实际情况。依托每日值班备勤的社区民警，搭配两名辅警，成立每日宣传小分队。在派出所每日晨

会上，所领导安排部署工作，明确责任人，选择辖区行政村，对接值班村干部，通过村喇叭，提前告知群众。在天气条件允许的情况下，以方便大多数群众为原则，根据辖区具体乡村的面积、人口数不同，一天选择一个播放场地。几个小的乡村就近选择一个放映点，辖区面积大的乡村，多设置几个放映点。现阶段派出所的露天影院主要内容是“防范电信网络诈骗犯罪”视频、“消防安全

视频和简短“红色电影”，群众愿意看、喜欢看，寓教于乐中守护好自己的“钱袋子”、消除安全隐患。

截至目前，铁佛派出所已经连续17天，深入铁佛镇辖区17个行政村，播放防范电信网络诈骗犯罪宣传等视频约45个小时，发放3500余份宣传册，深受群众喜爱，有效提升了辖区群众的安全防范意识，进一步维护了警民和谐关系。



## 优化教育布局 加快东部新城建设

6月6日，航拍淮北一中东校区。目前，建设项目单体建筑全部封顶，校区预计今年8月交付使用。

据了解，淮北一中东校区项目位于烈山区东部新城沱河路南侧、市委党校东侧，项目总投资预算6.8亿元，建设工期为两年，通过PPP模式建设运营，总占地面积227227平方米，总建筑面积为149672.49平方米，最大可满足普通高中126个教学班、7056名学生的办学规模需要。该项目的建设对于我市进一步完善城市功能，优化教育布局和资源配置，加快东部新城建设具有重要意义。

■ 摄影 记者 冯树风  
通讯员 陈鹏鸟

## 机厂社区开展 睦邻集市综合活动

■ 通讯员 周玲

本报讯 6月3日下午，东街道机厂社区党总支联合淮北师范大学化材学院学生党支部及大党委成员单位，在立交桥下明珠广场开展了睦邻集市综合活动。

首先，机厂社区党委书记周玲化身东街道党建吉祥物小娃发声，用生动新颖的方式重温了中国共产党领导中国人民进行革命建设的艰难历程和改革开放以来取得的辉煌成就，让党史故事活起来。接着，现场全体党员重温入党誓词，坚定理想信念。

“唱支山歌给党听，我把党来比母亲……党的光辉照我心”幼儿园小朋友的天籁之声，唱出了对中国共产党的热爱与祝福。舞蹈《卓玛》《楼兰姑娘》，诗朗诵《我的祖国》用肢体动作和有声语言表达了浓浓的爱国情和对美好生活的向往，让大家“红歌同行 铭记党恩”，坚定跟党走。

一个个精彩的节目赢得观众阵阵掌声。虽然天气很热，但大家观看的热情依然不减。活动现场，志愿者们还开展了义诊、政策法规宣传、义卖等便民服务活动。

形式多样的活动吸引了过往居民纷纷驻足参与。居民们纷纷表示，这样的活动形式很好，让其感受到了党史学习教育给老百姓带来的实惠，希望以后多举办此类活动。

## 华师大淮北港利实验学校 举行校园开放日活动

■ 见习记者 孙雅婷

本报讯 6月6日上午，华东师范大学淮北港利实验学校首届校园开放日暨招生信息交流会在烈山区港利教育小镇拉开帷幕。

华东师范大学淮北港利实验学校位于烈山区望湖路53号，是一所从幼儿园到高中十五年一贯制民办学校，由烈山区人民政府、华东师范大学和港利投资集团三方联合办学。学校占地461亩，总建筑面积约30万

平方米，总投资约25亿元。该校依托华东师范大学教育集团、教育部中学

校长培训中心、华东师大二附中、教师教育学院等部门的强大教育资源、名师团队和办学经验，打造一所教育理念先进、教学质量一流、课程体系丰富的实验学校。

课堂上，教师们借助多媒体手段，采用多种新颖的教学手法，倾注爱心耐心讲课，开展生动活泼的教学，给每位学生展示自我的机会，让他们认真思考，积极参与课堂讨论，

使学生在轻松愉快的氛围中掌握所学内容。

活动中，华东师范大学淮北港利实验初中部校长孙长宗向记者介绍了办学特色，并围绕学校的招生计划、师资力量、培养模式等社会各界普遍关心的问题一一作了解答。

本次校园开放日的成功举办，不仅向学生和家长提供了参观校园基础设施、配套设施及教学环境的宝贵机会，而且为金秋九月顺利开学做了良好铺垫。

## 矿山集街道多管齐下做好防溺水工作

■ 记者 黄旭 通讯员 尚芬红

本报讯 当前，天气渐热，溺水事故已进入易发高发期，为保证溺水零事故，矿山集街道扎实做好防溺水工作，为青少年儿童生命安全筑起一道坚实的“安全堤”。

各村（社区）及时召开防溺水工作动员会，精心布置安排防溺水工作，对辖区内所有水域逐一排查，包保落实到

个人，通过宣传栏、警示牌、横幅、标语、致家长一封信和家访等多种形式，上门入户宣传防溺水安全教育，及时将排查的隐患水域告知家长、孩子，确保群众熟知、熟悉，提高安全意识。各村（社区）对警示牌子缺失、破损、模糊的，及时更换，对必须隔离、圈网的区域，硬性措施一定要到位。除了做好警示牌、隔离网等硬件防护措施以外，要再做好“五个一”，即每个村（社区）至少配备一

支巡逻队、一根竹竿、一根救生绳、一个救生圈、一件救生衣，将救生物品给巡逻队员或者放在隐患水域附近，一旦发生事故能及时进行解救。

及时调整了街道防溺水工作领导小组，制定预防青少年溺水工作方案和防溺水应急预案，明确各部门、各村（社区）工作分工，层层落实责任，保证整个防溺水工作分工明确、责任到人。利用村里应急广播、群众微信群等，结合环保、安

全，尤其是防溺水，进行全方位宣传。

中心校、派出所、关工委、宣传部、团工委等部门联动，投入到防溺水工作中，关工委放假前期组织防溺水安全宣传进校园活动，妇联组织专业人员为孩子们讲解防溺水安全知识，派出所加大巡查力度，群防群控、联防联控，发现问题及时整改上报，党员干部主动宣传，到群众、孩子中宣传防溺水，为青少年营造一个安全健康、有意义的暑假。

## 市委党校科干班开展异地教学

■ 通讯员 冉招峰 刘浩

本报讯 6月2日至4日，市委党校组织第13期科级干部进修班学员赴阜阳市开展异地教学。

学员们纷纷表示，将加强党性修养，坚定理想信念，坚守初心使命，在今后的工作中传承和弘扬“王家坝精神”，强化责任担当，为加快建设新阶段现代化美好淮北作贡献。

局、自强不息、同舟共济、科学治水”的“王家坝精神”有了深刻领会。学员们还前往魏野畴烈士陵园、刘邓大军千里跃进大别山纪念馆等处参观学习，并重温了入党誓词。

学员们纷纷表示，将加强党性修养，坚定理想信念，坚守初心使命，在今后的工作中传承和弘扬“王家坝精神”，强化责任担当，为加快建设新阶段现代化美好淮北作贡献。

## 烈山区举办 庆祝建党100周年书法交流活动

■ 记者 刘露  
通讯员 杜磊 王卉

本报讯 丹青书盛世，翰墨颂党恩。6月6日，烈山区“庆祝建党100周年书法交流活动”在铁运社区举办，来自我市一县三区老年书画研究会30余人参加了此次活动。

活动现场，书法爱好者在铁运社区翰墨书法学堂以庆祝建党100周年为主题，以书画

寄情怀，回顾党的光辉历程，撰写红色经典，尽献技艺。现场共展出书画作品三十余幅，表达着艺术家们对于祖国最美好的祝福。同时，大家交流技巧、沟通经验，创作出一幅幅极富感染力的书法作品。

通过此次书画交流活动，丰富了群众的精神文化生活，增添了全区文化气息，弘扬了中华传统美德，为书画爱好者提供了展示的平台。

## 淮北铁塔公司“智慧乡镇” 监控平台在刘桥镇正式运行

■ 记者 王陈陈  
通讯员 郝先焰 蔡明

本报讯 日前，淮北铁塔公司与濉溪县刘桥镇联合打造的“智慧乡镇”监控平台正式运行。安装在刘桥镇辖区内6个铁塔高点的红外智能高清摄像头，360度、全天候对2至3公里范围内基本农田、建设用地、道路、湖面、河道等进行立体防控。

据淮北铁塔公司行业拓展部负责人介绍，“智慧乡镇”

监控平台相当于一个“智慧大脑”，通过AI人工智能、大数据、云计算等现代科学技术，对高清监控视频进行分析，并自动识别违章搭建、盗采盗挖、耕地破坏、秸秆焚烧、垃圾倾倒等10多种违法违规行为。一旦发现可疑人员或者情况，将在第一时间通过网页、短信或APP等方式发出预警信息，以便管理人员及时处置，极大地提升监管效率，助力基层政府治理能力迈上新台阶。

## 招行淮北分行存款保险 集中宣传月活动圆满结束

■ 记者 王陈陈  
通讯员 侯晓晨

本报讯 近日，招商银行淮北分行组织开展的存款保险宣传月活动圆满结束。

该行高度重视此次活动，成立了存款保险宣传工作领导小组，小组组长由分行行长担任；下设办公室，综合管理部负

责人担任领导小组办公室主任，零售银行部、营业部、濉溪支行、财富广场支行指定一名牵头联系人，与综合管理部计划财务岗共同组成领导小组办公室。宣传方式以立足网点和“走出去”两种同步进行。

网点宣传，烘托浓厚氛围。

在营业网点入口处、自助设备等显眼位置张贴存款保险标识、循环播放存款保险宣传视频，营造良好的宣传氛围。在展架、柜面、客户休息区等位置放置存款保险宣传折页，方便客户第一时间取阅宣传资料。

户外宣传，强化推广力度。

组织开展进社区、机关、企业、乡村、校园活动，通过发放材料、悬挂横幅、张贴海报等形式，与百姓面对面交流，提高大家对存款保险的认知度。

“5·21我和你”直播活动，设置多轮答题互动环节，宣传存款保险内容。

## 少女千里寻人未果 热心民警及时救助

■ 记者 刘星 通讯员 张习

本报讯 6月2日晚，淮北火车站派出所民警在车站候车室巡逻时，发现一名女孩时而神情恍惚发呆，时而埋头嚎啕大哭。出于职业敏感性，民警感觉这个女孩有些不太对劲，便上前进行询问。刚开始女孩低头不语，不愿意与民警有更多的交流。

民警不放心，便坐到女孩旁边，耐心劝导，安抚情绪。慢慢的，抽泣声越来越小，民警从女孩支支吾吾的言语中了解到，原来该女孩姓李，从武汉武昌到淮北见男友。可到了淮北站后一直联系不上男友。说着，女孩又说自己抑郁症没有康复，言语激动处还

### 拍卖公告

经淮北市中级人民法院同意，淮北丰盛泰重工有限公司管理人将于2021年6月24日上午10:00时至2021年6月25日上午10:00时止（除淘宝网外在淘宝网usong.tao-bao.com上进行网络拍卖）

一、拍卖标的：淮北丰盛泰重工有限公司所属原材料及设备约670吨，起拍价891100元，保证金20万元。

二、竞买手续：有意竞买者自公告发布之日起登录淘宝司法拍卖网络平台

拍卖公告，竞买须知。

三、其他事项：1、与上述购买的案件当事

人、担保物权人及其他优先购买权人相关

权利、本公告视为送达。2、拍卖成交后买受

人悔拍的，保证金不退。

四、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台

拍卖公告，竞买须知。

### 公 告

我单位退役专岗人员张心岭未履行相关手续，长期擅自离岗，期间多次通知本人返岗未果。现通知你自公告之日起7日内返岗报到，否则将按照相关规定予以解除劳动关系，由此产生的一切后果自行负责。联系电话：0561-3011388

特此公告

相山区城市管理监察大队

2021年6月7日

### 淮北市相山区人民法院 网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2021年6月24日上午10时至2021年6月25日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：淮北市相山区政中路11号众城大厦1幢B-2212室，起拍价：281478元。

二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：公告发出后到拍卖开始前。

四、竞价程序：有意竞买者登录sf.taobao.com/0560-02报名并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述购买的案件当事

人、担保物权人及其他优先购买权人相关

权利、本公告视为送达。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台

拍卖公告，竞买须知。

### 声 明

孙雨馨，出生医学证明遗失，编号：R340449242，声明作废。

丁勇博，出生医学证明遗失，编号：P340870399，声明作废。

任泉，出生医学证明遗失，编号：I340728177，声明作废。

梁剑玲，就业失业证遗失，编号：3406210021158178，声明作废。

王显平，遗失道路运输经营许可证(副本)，声明作废。

淮北市相山区农业农村水利局朱传磊，遗失安徽省行政执法证(执法种类：水利)，编号：F17000232，声明作废。

费祥，遗失安徽省政府非税收入一般缴款书(土地收益金收入回单)一张，编号：皖财通字(2017)003667514，金额：4016元，声明作废。

谢传斌、闫宏荣、谢伟涵，遗失淮北瑞景置业有限公司瑞景凯旋城7#1508室购房发票，编号：00029115，金额：60000元，声明作废。

有轻生的想法，民警怕她想不开，做伤害自己的事情，便安排警力在旁守护。

期间，民警走到一旁拨打其男友电话，也是无人接听。

民警实在放心不下女孩独自乘坐火车离开淮北，因此一直拨打其男友的电话，终于在18点左右打通了电话。原

来其男友在淮北从事救援工作，由于前天晚上夜班太劳累，白天在补觉，手机设置成静音，没想一觉醒来就看到无数个未接电话。接到民警的电话后，男子顿觉大事不妙，立马驱车赶往火车站。到达火车站后，女孩赌气不与男友讲话。在民警的劝说下，两人和好如初，手拉手离开候车室。